

增值税营业税起征点 今起提高

记者10月31日从财政部获悉,为了贯彻落实国务院关于支持小型和微型企业发展的要求,财政部、国家税务总局决定对《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》和《中华人民共和国营业税暂行条例实施细则》的部分条款予以修改并公布,自2011年11月1日起施行。

根据重新公布的《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》,增值税起征点的幅度修改

为:销售货物的,为月销售额5000~20000元;销售应税劳务的,为月销售额5000~20000元;按次纳税的,为每次(日)销售额300~500元。

重新公布的《中华人民共和国营业税暂行条例实施细则》中,营业税起征点的幅度修改为:按期纳税的,为月营业额5000~20000元;按次纳税的,为每次(日)营业额300~500元。
据新华社电

中原服装品牌携手著名设计师 首度“绽放”中国顶级时装盛会



□晚报记者 程国平 文/图

本报讯 10月30日晚,北京798艺术区第一车间,虽然北京的深秋夜凉意很浓,但这里迎来了最热烈的人群,来自中原服装界的品牌正携手国际知名设计师在此举办一场声色诱人的走秀。

中国国际时装周(2012春夏系列)于10月24日至11月2日在北京举行,作为中国女裤行业唯一代表企业,郑州领秀服饰有限公司携手

英国著名华人设计师何平让中原服装品牌在中国时尚产业顶级盛会上璀璨“绽放”。

已在北京举办了14届的“中国国际时装周”与伦敦、米兰、纽约一起被誉为全球四大时装周盛会,是中国时尚界最高级别舞台。

中国服装协会副会长魏林分析,长期以来,设计、研发环节一直是郑州服装业的“软肋”,此次,郑州服装领军品牌勇敢登上“中国国际时装周”这个大舞台,充分说明郑州服装在产业升级、注重研发等方面正在实现质的飞跃。

1.2元一斤、1元钱一斤、8毛钱一斤 白菜价格连降三周 和去年同期相比,也是稳中有降

□郑州晚报 赵柳影

本报讯 10月31日,据中国之声《新闻与报纸摘要》报道,眼下大白菜开始集中上市,北京的白菜价持续走低,甚至降到两年来最低,菜贱伤农现象再次出现。

中国农产品市场协会副会长杨洪凯分析原因说:“一个是今年菜量充足,第二种植面积加大,再一个就是主要的大白菜产地今年大丰收。”

作为大家冬季必不可少的蔬菜之一,白菜的价格走势也备受郑州市民的关注,那郑州的白菜价格如何?昨日,记者进行了走访调查,发现与去年同期相比,略有下降,但相对稳定,不过整体菜价呈现下降态势。

零售:8毛钱一斤,与同期相比,价格稳中有降
“老板,白菜多少钱一斤?”“8毛。”“不能便宜吗?”“已经不算贵了,上周还卖1块钱呢。”

中午12时,汝河路双河市场西侧,李女士正在买白菜。据她介绍,今年白菜的价格还算稳定,不过稳中有降。“我家人都喜欢吃炖菜,我经常买白菜,也比较关注白菜的价格,上周买是1块钱一斤,今天降到8毛,降得不多,但

也可以接受。”李女士说。

据卖白菜的老板刘女士介绍,今年郑州的大白菜刚下来,还没有大批量上市,价格不会降得太厉害,不过与去年相比,还是偏低。

“去年这个时候,白菜价格能卖到1.2元一斤,今年的白菜价格确实不高,并且还在一直下降。”刘女士说,上上周,白菜零售价格为1.2元一斤,上周降到1元一斤,现在已经是8毛钱一斤了。

随后,记者在菜场内转了一圈,发现卖白菜的摊位并不多,只有三四家,价格也基本都是8毛钱一斤。

批发:4毛多一斤,整体价格呈现下降的趋势

“与去年相比,今年郑州的白菜价格还算稳定,并没有下降得很厉害,不过今年的整体走势还是呈现下降的趋势。”郑州市毛庄蔬菜批发市场工作人员王先生说,上周白菜的批发价为6毛钱一斤,现在已经降到4毛多一斤,而去年同期白菜的批发价能达到5毛多一斤。

据王先生介绍,郑州的白菜一般都产于本地,荥阳居多,目前白菜才刚刚上市,大批量上市还得再过一段时间,“今年郑州的白菜也算是丰收年,到大量上市时,白菜价格说不定还会下降。”

万圣节催生“鬼魅”经济

郑州商家表示恐怖面具每天能卖20多件

淘宝店主感慨:半月内卖出去了近2000个恐怖面具,打包打到胳膊疼

□郑州晚报 赵柳影

本报讯 今天是西方传统节日万圣节,不仅西方人借此玩得不亦乐乎,在中国它也颇受欢迎,孩子们借机向家长索要礼物,年轻人也借此疯玩一下,以缓解紧张的工作压力。这么好的机会,商家们自然不会错过,早早地就打起了“鬼主意”,做起了“鬼生意”,有关万圣节的各类商品近日持续走俏,“鬼魅”经济大行其道。

郑州商家:面具每天能零卖出20多件,加上批发的,就不计其数

“这个恐怖面具多少钱?”“25元,要买赶紧买,只剩几个了。”昨日中午,在福寿街某商场二楼,高女士正在为孩子挑选万圣节礼物。

“一周前,就给我嚷嚷要买恐怖面具,说是班里同学几乎都买了,一直没时间去,今天赶紧来给孩子挑一个。”高女士说。

恐怖面具、骷髅骨架、黑色斗篷、假发帽子等各种与万圣节有关的神秘元素都汇聚到了这个小店里,一应俱全,价格也从5元至70元不等,置身于此,记者仿佛也回到了恐怖电影中的某些场景中。

据老板范女士介绍,近日这些商品卖得都很火,其中恐怖面具和南瓜灯销量最好,零售

一般是卖给年轻人或者家长,而学校学生或者酒吧、KTV等娱乐场所都是直接来批发的。

“南瓜灯已经脱销了,现在只剩恐怖面具和斗篷了。”范女士说,一星期来,零售的面具每天能销售20多件,如果加上批发的,就不计其数,南瓜灯至少也卖了近百个。

淘宝店主:打包打到胳膊疼,半月内卖了近2000个恐怖面具

与线下的销量相比,线上的销售几乎呈现“井喷”之势,淘宝网网上的不少网店最近生意也是火得不行。

输入“恐怖面具”4个字,出来的相关信息高达5790条,不同面具的价格跨度相对较大,从2元到35元不等,不过价格便宜的月销量更多。

其中一家浙江的网店销售的面具为3.5元,老板说,最近一星期打包打到胳膊疼,半月内卖出去了近2000个,主要对象以年轻人为主,大多都是为了参加万圣节派对准备的,也有自己买着送人的。

而价格相对较高的面具也并不是无人问津,标价20元一个白发魔女恐怖面具半个月的销量也达到上百件。另外,南瓜灯、骷髅骨架等其他万圣节必备品在淘宝上的销售也十分火热。

数字

6.3233

10月31日人民币对美元汇率中间价报6.3233,连续第二个交易日创出汇改以来新高。欧债危机曙光乍现,令市场风险偏好获得改善,资金重新回流至非美货币。受此影响,人民币对美元汇率中间价连续两个交易日创出新高。
据新华社电

224

记者从国内航空公司处获悉,航空公司已经收到通知,自11月1日零时起,国内航空煤油出厂价将从10月份的每吨7501元下调至7277元,航空公司从中航油采购航油的综合成本亦从10月份的每吨7503元下调至7279元,每吨下调幅度224元。
一财

我省首个中长期科技人才发展规划昨日发布

□晚报记者 李丽君 通讯员 胡海

本报讯 经省人才和知识分子工作领导小组会议审议通过,昨日,省科技厅发布《河南省科技人才发展中长期规划(2011~2020年)》(以下简称《规划》)。《规划》全面布局了未来10年河南科技人才发展,创新政策机制,营造良好环境,大力组织推动,提高科技创新能力。据了解,如此系统设计、全面规划河南科技人才发展在我省尚属首次,这也是我国出台的第一个省级科技人才发展规划。

《规划》提出,到2020年我省科技人才发展的目标是:建设一支规模宏大、素质优良、结构合理、富有活力的创新型科技人才队伍,确立我省科技人才竞争比较优势,推动由人口大省向人才大省转变。

“科技创新关键在科技人才,大力培养和吸引科技人才已成为赢得竞争优势的战略选择。”省科技厅相关负责人说,未来10年是我省经济社会发展的重要战略机遇期,是建设创新型河南的关键阶段,也为我省科技人才队伍建设提供了重大机遇。



油荒与否,别再拿国际油价说事儿

徐刚领

“领”悟市道

成品油价格刚刚下调不到半个月,国内柴油便出现了大面积紧缺。

近期,我国安徽、江苏、湖北、山东等地柴油供应紧张形势凸显,在供求失衡、“批零倒挂”等因素交织下,众多民营加油站陷入断供、限购等尴尬境地,引起社会关注。

千呼万唤之中,油价刚一下调,柴油就“荒”了?这不禁让车主们浮想联翩。此前,我国也是闹过多次柴油荒的。但是,每次油荒时,大背景都是国际油价强劲上涨,而国内成品油价格没有随之上调,这也是中石油、中石化两大石油巨头解释油荒的通常借口。国际油价涨了这么多,我们的成品油价格没有随之上涨,炼油亏损大大的,成品油炼得少了,当然就会有油荒了。

这一次油荒,两大石油巨头倒是没有再拿国际油价说事儿。因为国际油价最近很平稳,没有“配合”着大幅上涨。

事实上,目前的“油荒”算不上全国性的供

油紧张,但主要在民营加油站出现。在两大石油巨头的加油站里,油是不荒的。显然,这是一场“假油荒”。此轮油荒是如何形成的,两大石油巨头和民营油企也在打“口水仗”。中石化认为此次油荒与民营炼油企业负荷减少相关,但民营油企则认为,油荒主要因两大石油巨头炼油负荷降低并控制销售所致。

据统计,目前中石化的炼油能力为2.3亿吨,中石油约为1.8亿吨,地方炼厂产能1.7亿吨,中石化约占全国炼油产能的40%,而中石油和地方炼油厂约占三成。

很明显,国内油源垄断在石油巨头手中,民营油企根本无资格进口原油和成品油,只有进口燃料油加工。如果把油荒归罪于民营油企,未免抬举了他们。

油价降了,两巨头就大修设备,降低炼油量,并控制销量,好像只有价格一涨,这个问题才能迎刃而解。如果据此揣测石油巨头们发泄对油价下调的不满,导演油荒事故,逼宫涨价,显得我们心里多少有些阴暗。

不过,这一次油荒,倒让人们看明白了,油荒,不一定非得国际油价暴涨时才会出现。石油行业的垄断体制下,“荒”是可以随时出现的。